
令和 4 年度卒業時アンケート（保育科） 

47 名中 44 名の回答が得られました 

 

カリキュラム・時間割等について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

授業・教員について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各部署の指導・対応について 
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施設・設備について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キャンパスライフについて（校内） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

キャンパスライフについて（校外） 
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授業時間以外に使う自学自習について（1 週間に合計して何時間勉強に費やしていますか） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自宅学習を主にする場所 
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授業の予習や復習 ゼミや研究室での活動のための学習 資格取得のための学習

(ほぼ)しない １時間未満(１日15分くらい)

１時間以上～３時間未満(１日30分くらい) ３時間以上～５時間未満(１日45分くらい)

５時間以上～(１日60分以上)
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図書館 図書館前ホール 講義室 研究室 パソコン教室 自宅 その他


